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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 640,ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 640,

DE 08 DE FEVEREIRO DE 2011, 18 HORASDE 08 DE FEVEREIRO DE 2011, 18 HORAS

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, às dezoito horas, no Plenário 

Engenheiro  Civil  Rubens  Paes  de  Barros  Filho,  sede  do  CREA-MT,  sito  na  Avenida 

Historiador  Rubens de Mendonça,  n° 491,  nesta Capital,  realizou-se a Sessão Plenária 

Ordinária n° 640, presidida pelo Engenheiro Civil Tarciso Bassan, Presidente do CREA-MT, 

auxiliado pela Diretora Administrativa, a Engenheira Civil Marciane Prevedello Curvo. Esta 

Sessão  contou  com  a  participação  dos  seguintes  Conselheiros:  Engenheiro  Eletricista 

Ademar  Borges  da  Silva  (AMEE),  Engenheiro  Agrônomo  Ademir  Pivatto  (AEAS), 

Engenheiro  Agrônomo Airton  Froeder  (AEAGRO),  Engenheiro  Agrônomo Alcindo  Braos 

Padilha Junior (AEASA), Engenheiro Civil  André Luiz Schuring (ABENC/MT), Engenheiro 

Civil  Archimedes  Pereira  Lima  Neto  (ABENC/MT),  Engenheiro  Civil  Benedito  Eliseu 

Schuring  (IBAPE),  Arquiteto  Eduardo  Cairo  Chiletto  (UNIC),  Engenheira  Florestal 

Emanuelle Dallagnol (AMEF), Engenheiro Florestal Ézio Ney do Prado (AMEF), Engenheiro 

Agrônomo  Fábio  Venegas  (FACSUL),  Arquiteto  Geraldo  Augusto  Perrupato  Sousa 

(AENOR), Arquiteta Giselle Cristina Geraldi (AENOR), Engenheiro Civil Guilherme Monteiro 

Garcia  (ABENC/MT),  Arquiteto  Gustavo  Cofani  Costa  (IBAPE),  Engenheiro  Eletricista 

Ildomar  Freitas  de  Oliveira  (SENGE),  Engenheiro  Mecânico  Jaider  Carneiro  Avelino 

(SENGE), Engenheiro Civil  Jesuel Alves de Arruda (ABENC/MT), Engenheiro Agrônomo 

João  Pedro  Valente  (UFMT),  Engenheiro  Florestal  Joaquim  Paiva  de  Paula  (AMEF), 

Engenheiro  Agrônomo  José  Rubens  Selicani  (IBAPE),  Arquiteta  Josiani  Aparecida  da 

Cunha  Galvão  (IBAPE),  Engenheiro  Eletricista  Lauro  Leocadio  da  Rosa  (AMEE), 

Engenheiro Agrônomo Luiz Benedito de Lima Neto (SENGE), Engenheiro Agrônomo Luiz 

Nery  Ribas  (AEAPL),  Téc.  em  Agrimensura  Marcelo  Martins  Guimarães  e  Silva 

(SINTEC/MT), Engenheira Civil  Marciane Prevedello Curvo (ABENC/MT), Geólogo Mário 

Cavalcanti  de Albuquerque (GEOCLUBE),  Engenheiro  Civil  e  Sanitarista  Mario  da Silva 

Saul  (SENGE),  Engenheiro  Agrônoma  Nerimárcia  Alves  Pereira  (AEA/MT),  Téc.  em 

Eletromecânica Osmário Cícero de Oliveira (SINTEC/MT), Engenheiro Agrônomo Roberto 

Knoll  (AENOR), Engenheira Sanitarista Rosidelma Francisca Guimarães Santos (AESA), 

Geólogo Sinvaldo Gomes de Morais (AGEMAT), Engenheiro Civil Waldomiro Teodoro dos 

Anjos  Junior  (AENOR)  e  o  Engenheiro  Agrônomo Walter  Valverde Junior  (AEA/MT). 1. 
VERIFICAÇÃO  DO  QUORUM.  1.1.  JUSTIFICATIVAS. Justificaram  a  ausência  o 

Engenheiro  Agrônomo Julio  Cesar  Alves  de  Lima  e  o  Engenheiro  Civil  João  de  Deus 
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Guerreiro  Santos. Verificado  o  Quorum,  declararam-se  abertos  os  trabalhos.  2. 
EXECUÇÃO  DO  HINO  NACIONAL: Execução  mecânica  do  Hino  Nacional.  Após,  o 

Presidente  solicitou  uma  inversão  de  pauta,  a  fim  de  apresentar  ao  Plenário  os 

Conselheiros indicados para compor a Diretoria do CREA/MT durante o ano de 2011, bem 

como dar posse aos novos Conselheiros.  Foram indicados para a Diretoria:  Engenheiro 

Agrônomo Luiz Nery Ribas (1º Vice-Presidente), Engenheiro Civil Waldomiro Teodoro dos 

Anjos Junior  (2º  Vice-Presidente),  Engenheira  Civil  Marciane Prevedello  Curvo (Diretora 

Administrativa), Jesuel Alves de Arruda (Diretor Financeiro), Engenheiro Agrônomo Fábio 

Venegas (Diretor Administrativo Adjunto) e Engenheiro Florestal Ézio Ney do Prado (Diretor 

Financeiro  Adjunto).  O  Conselheiro  Benedito  Eliseu  Schuring  (IBAPE)  teceu  breves 

considerações sobre o exercício de um cargo de Diretoria, uma vez que o mesmo foi Diretor 

Administrativo durante  o ano de 2010.  Os pares puderam indicar outros candidatos.  O 

Conselheiro  Marcelo  Martins  Guimarães Silva  (SINTEC/MT) indicou  Osmário  Cícero  de 

Oliveira (SINTEC/MT) para o cargo de Diretor  Financeiro,  mas o mesmo abriu mão em 

favor do Engenheiro Civil Jesuel Alves de Arruda. Encerrada a apresentação, passou-se à 

posse  dos  Conselheiros.  3.  POSSE  DOS  CONSELHEIROS.  Inicialmente  foram 

empossados os substitutos de mandatos já em curso. Pela Associação Mato-grossense de 

Engenheiros Eletricistas – AMEE assumiu como Titular o  Engenheiro Eletricista Lauro 
Leocadio  da  Rosa,  substituindo  Marcos  Vinicius  Santiago  Silva.  Pelo  Sindicato  dos 

Técnicos  Industriais  do  Estado  de  Mato  Grosso  –  SINTEC/MT assumiu  como titular  o 

Técnico em Eletromecânica Osmário Cícero de Oliveira em substituição ao Técnico em 

Refrigeração Gleisson Barreto de Assunção. Pela  Associação Brasileira de Engenheiros 

Civis,  Seção  Mato  Grosso  -  ABENC/MT,  assumiu  como  suplente  a  Engenheira  Civil 
Maristela  Mariana  Ferreira  Alcântara.  Todos  exercerão  mandato  pelo  período  de 

01/01/2010  à  31/12/2011.  Após,  o  Presidente  deu  posse  a  cada  um  dos  novos 

Conselheiros.  Assumiram:  pela  Associação  Mato-grossense  dos  Engenheiros 
Eletricistas – AMEE: Engenheiros Eletricistas Ademar Borges da Silva (titular) e Nivaldo 

Capistrano Ferreira (suplente) – mandato de três anos; pela Associação dos Engenheiros 
Agrônomos  de  Sorriso  –  AEAS: Engenheiros  Agrônomos  Ademir  Pivatto  (Titular)  – 

mandato  de  3  anos;  pela  Associação  dos  Engenheiros  Agrônomos  da  Grande 
Rondonópolis – AEAGRO: Engenheiro Agrônomo Airton Froeder (Titular) – mandato de 3 

anos; pela Associação dos Engenheiros Agrônomos de Sapezal – AEASA: Engenheiro 

Agrônomo Alcindo Braos Padilha Junior – mandato de 2 anos; pela Associação Brasileira 
de Engenheiros Civis, Seção Mato Grosso - ABENC/MT: Engenheiro Civil  André Luiz 

Schuring –  mandato de 3 anos;  pelo Instituto Brasileiro de Avaliações  e Perícias – 
IBAPE: Engenheiros Civis Benedito Eliseu Schuring (titular) e José Francisco Barbosa Ortiz 

(suplente) – mandato de 2 anos, Arquitetos Gustavo Cofani Costa (titular) e Daniela Nonatto 
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Birkinshaw  (suplente)  –  mandato  de  três  anos,  Arquiteta  Josiani  Aparecida  da  Cunha 

Galvão (Titular) – mandato de  2 anos e os Engenheiros Agrônomos José Rubens Selicani 

(titular) e Jesus Centena Coelho (suplente) – mandato de 1 ano;  pela Universidade de 
Cuiabá – UNIC: Eduardo Cairo Chiletto (titular) e Paula Roberta Ramos Libos (suplente) – 

mandato de 2 anos;  pela Associação Mato Grossense de Engenheiros Florestais – 
AMEF: Engenheiros Florestais Emanuelle Dallagnol (titular) e Sandro Andreani (suplente) – 

mandato de 3 anos, Engenheiro Florestal Ézio Ney do Prado (Titular) – mandato de 3 anos 

e os Engenheiros Florestais Joaquim Paiva de Paula (titular) e Maurílio Evanildo Vilas Boas 

(suplente) – mandato de 3 anos;  pela Faculdade do Sul de Mato Grosso – FACSUL: 
Engenheiros Agrônomos Fábio Venegas (titular) e Fábio Scudeler (suplente) – mandato de 

3 anos;  pela  Associação dos Engenheiros e Arquitetos do Norte de Mato Grosso – 
AENOR: Arquiteto  Geraldo  Augusto  Perrupato  Sousa  (titular)  –  mandato  de  2  anos, 

Arquitetas Giselle Cristina Geraldi (titular) e Gislaine Fabris (suplente) – mandato de 1 ano, 

Engenheiros Agrônomos Roberto Knoll  (titular)  e Ivone Beatrys dos Santos (suplente) – 

mandato  de  3  anos;  pelo  Sindicato  dos  Engenheiros  de  Mato  Grosso  –  SENGE: 
Engenheiros  Eletricistas  Ildomar  Freitas  de  Oliveira  (titular)  e  Thiago  Reinachi  da Silva 

Gonçalves (suplente) – mandato de 2 anos, Engenheiro Agrônomo Luiz Benedito de Lima 

Neto (titular) – mandato de 1 ano; pela Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT: 
Engenheiros Agrônomos João Pedro Valente (titular) e Pedro Kaiser (suplente) – mandato 

de 2  anos;  pela  Associação  dos Engenheiros  Agrônomos de Primavera  do Leste: 
Engenheiro  Agrônomo Luiz  Nery Ribas (titular)  – mandato de 3 anos;  pelo Clube dos 
Geólogos de Cuiabá – GEOCLUBE: Geólogos Mario Cavalcanti de Albuquerque (titular) e 

Adilson Valera Ruiz (suplente) – mandato de 3 anos; pela Associação dos Engenheiros 
Agrônomos de Mato Grosso – AEA/MT: Engenheira Agrônoma Nerimárica Alves Pereira 

(titular) – mandato de 2 anos e os Engenheiros Agrônomos Walter Valverde Junior (titular) e 

Ruy Nogueira Barbosa (suplente) – mandato de 3 anos; pela Associação dos Geólogos 
de Mato Grosso –  AGEMAT: Geólogos Sinvaldo  Gomes de Morais  (titular)  e  Wagner 

Lopes Gheler (suplente) – mandato de 3 anos. 4. ELEIÇÃO DA DIRETORIA PARA O ANO 
2011.  Os Conselheiros anteriormente apresentados foram chamados à frente do Plenário. 

Não havendo outras indicações foi aprovada por aclamação a seguinte Diretoria:  1º Vice-
Presidente: Engenheiro Agrônomo Luiz Nery Ribas; 2º Vice-Presidente: Engenheiro Civil 

Waldomiro Teodoro dos Anjos Junior; Diretora Administrativa: Engenheira Civil Marciane 

Prevedello  Curvo;  Diretor  Financeiro:  Engenheiro  Civil  Jesuel  Alves  de  Arruda;  Diretor 
Administrativo  Adjunto: Engenheiro  Agrônomo  Fábio  Venegas;  Diretor  Financeiro 
Adjunto:  Engenheiro  Florestal  Ézio  Ney  do  Prado.  Após,  o  Presidente  convidou  os 

membros da nova Diretoria para compor a mesa. 5. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA 
DA SESSÃO PLENÁRIA ANTERIOR. 5.1. Ata da Sessão Plenária Ordinária nº 639, de 10 
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de  dezembro  de  2010.  O  Presidente  submeteu   a  Ata  à  discussão.  Não  havendo 

manifestação, colocou em discussão, sendo aprovada por maioria de votos. Abstiveram-se 

os Conselheiros Roberto Knoll (AENOR), Ézio Ney do Prado (AMEF), Lauro Leocadio da 

Rosa  (AMEE),  Geraldo  Augusto  Perrupato  Sousa  (AENOR),  Ademar  Borges  da  Silva 

(AMEE), Giselle Cristina Geraldi (AENOR), Waldomiro Teodoro dos Anjos Junior (AENOR), 

Luiz  Nery  Ribas  (AEAPL),  Gustavo  Cofani  Costa  (IBAPE),  Nerimárcia  Alves  Pereira 

(AEA/MT),  Josiani  Aparecida  da  Cunha  Galvão  (IBAPE),  Ildomar  Freitas  de  Oliveira 

(SENGE), Walter Valverde Junior (AEA/MT), Emanuelle Dallagnol (AMEF), Mário Cavalcanti 

de  Albuquerque  (GEOCLUBE),  Jaider  Carneiro  Avelino  (SENGE),  Osmário  Cícero  de 

Oliveira  (SINTEC/MT),  Airton  Froeder  (AEAGRO),  José Rubens  Selicani  (IBAPE),  João 

Pedro Valente (UFMT) e Luiz Benedito de Lima Neto (SENGE). 6. LEITURA DE EXTRATO 
DE  CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS  E  EXPEDIDAS.  6.1.  CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS.  a)  Protocolo  nº  2011007505  –  Ofício  nº  568/CREA-AC/Gab  –  Assunto: 

Agradecimento  ao  CREA/MT.  A  Diretora  Administrativa  procedeu  à  leitura  do  ofício, 

deixando-o à disposição dos pares. b) Protocolo nº 2011007513 – Ofício nº 4746/CONFEA 

–  Assunto:  Arquiva  do  Processo  CF-279/2008  (denúncia  contra  o  CREA/MT),  dando 

conhecimento ao Denunciante de cópia do parecer nº 199/2010 – AUDI,  bem como do 

acórdão nº 1025/2009 do Tribunal de Contas da União – TCU. A Diretora Administrativa 

procedeu à leitura do ofício, deixando-o à disposição dos pares.  7. COMUNICADOS DA 
MESA. 7.1. Pedido de renúncia dos Conselheiros Regionais Marcos Vinicius Santiago Silva 

(titular) e Joeval Gusmão da Rosa (suplente).  A Diretora Administrativa procedeu à leitura 

do documento, deixando-o à disposição dos pares. 7.2. Pedido de renúncia do Conselheiro 

Gleisson  Barreto  Assunção,  representante  do  SINTEC/MT.  A  Diretora  Administrativa 

procedeu à leitura do ofício,  deixando-o à disposição dos pares.  8. INSTITUIÇÃO DAS 
CÂMARAS  ESPECIALIZADAS.  O  Conselheiro  João  Pedro  Valente  (UFMT)  levantou 

questão de ordem, sugerindo que desde já fosse feita a eleição dos Coordenadores de 

Câmara.  Os Conselheiros Mario da Silva Saul (SENGE) e André Luiz Schuring afirmaram 

que o mais correto serio a eleição na própria reunião Câmara.  O Presidente afirmou que o 

Regimento do CREA/MT é omisso nesse sentido e então o assunto deveria ser votado. 

Encerrada a discussão, ambas as propostas foram apresentadas ao Plenário:  uma para 

que a eleição fosse feita na própria Reunião Plenária e outra para que o Coordenador fosse 

eleito na primeira reunião de câmara do ano. Realizada a votação, foram computados 17 

votos a favor da primeira proposta e 19 a favor da segunda. Dessa forma, ficou decidido 

que os Coordenadores seriam eleitos na primeira reunião de Câmara.  8.1. CÂMARA DE 
AGRONOMIA. AEAPL: Luiz Nery Ribas (Titular) e Clóvis do Lago Albuquerque (Suplente); 

AENOR:  Roberto  Knoll  (titular)  e  Ivone  Beatrys  dos Santos  (suplente);  FACSUL:  Fábio 

Venegas (titular) e Fábio Scudeler (suplente); AEA/MT: Walter Valverde Junior (titular) e 
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Ruy Nogueira Barbosa (suplente) e Nerimárcia Alves Pereira (Titular e Alessandro Benedito 

de  Oliveira  Bello  (suplente);  AEAGRO:  Airton  Froeder  (titular)  e  Ailor  Carlos  Anghinoni 

(suplente) e Julio Cesar Alves de Lima (titular) e Alvaro Lorenço Ortolan Salles (suplente); 

AEAS: Ademir Pivatto (titular) e Junior Ferla (suplente); AEASA: Alcindo Braos Padilha e 

Paulo Adriano Gai Cervo (suplente); IBAPE: José Rubens Selicani (titular) e Jesus Centena 

Coelho (suplente) e; SENGE: Luiz Benedito de Lima Neto (titular) e Elenir Alves de Arruda 

(suplente).  8.2.  CÂMARA  ESPECIALIZADA  DE  ARQUITETURA.  AENOR:  Geraldo 

Augusto Perrupato de Sousa (titular)  e José Renato Grotto (suplente) e Giselle  Cristina 

Geraldi (titular) e Gislaine Fabris (suplente); UNIC: Eduardo Cairo Chiletto (titular) e Paula 

Roberta Ramos Libos (suplente); IBAPE: Gustavo Cofani Costa (titular) e Daniela Nonato 

Birkinshaw  (suplente)  e  Josiani  Aparecida  da  Cunha  Galvão  (titular).  8.3.  CÂMARA 
ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA CIVIL.  ABENC/MT: Archimedes Pereira Lima Neto 

(titular) e Marcos Valente de Albuquerque (suplente), Guilherme Monteiro Garcia (titular) e 

Darci Lovatto (suplente), Jesuel Alves de Arruda (titular) e Maristela Mariana F. Alcântara 

(suplente), Marciane Prevedello Curvo (titular) e José Augusto da Silva (suplente) e André 

Luiz  Schuring  (titular)  e  João  Nobres  Neto  (suplente);  UFMT:  João  de  Deus  Guerreiro 

Santos (titular); SENGE: Mario da Silva Saul (Titular) e Edinete F. G. De Moraes (suplente); 

SINTEC/MT: Marcelo Martins Guimarães e Silva (titular) e Eduardo A. Da Silva (suplente); 

AESA:  Rosidelma Francisca Guimarães Santos (titular)  e Paulo César Camargo Ramos 

(suplente); AENOR: Waldomiro Teodoro dos Anjos Junior (titular) e Enemir Ronaldo Bedin 

(suplente);  IBAPE:  Benedito  Eliseu  Schuring  (titular)  e  José  Francisco  Barbosa  Ortiz 

(suplente).  8.4. CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA ELÉTRICA.  AMEE: Lauro 

Leocadio da Rosa (titular) e Edelson Silva Duarte (suplente) e Ademar Borges da Silva 

(titular) e Nivaldo Capistrano Ferreira (suplente); SENGE: Ildomar Freitas de Oliveira (titular) 

e  Thiago  Reinachi  da  S.  Gonçalves  (suplente).  8.5.  CÂMARA  ESPECIALIZADA  DE 
ENGENHARIA FLORESTAL.  AMEF: Joaquim Paiva de Paula (titular) e Maurílio Evanildo 

Vilas Boas (suplente),  Emanuelle  Dallagnol (titular) e Sandro Andreani (suplente) e Ézio 

Ney  do  Prado  (titular)  e  João  João  José  de  Miranda  Neto  (suplente).  8.6.  CÂMARA 
ESPECIALIZADA  DE  GEOLOGIA,  ENGENHARIA  DE  MINAS  E  INDUSTRIAL. 

SINTEC/MT: Osmário Cícero de Oliveira (Titular); SENGE: Jaider Carneiro Avelino (titular); 

GEOCLUBE:  Mario  Cavalcanti  Albuquerque  (titular)  e  Adilson  Valera  Ruiz  (suplente)  e; 

AGEMAT: Sinvaldo Gomes de Morais (titular) e Wagner Lopes Gheler (suplente). Após a 

instituição das Câmaras Especializadas para o ano 2011,  o Presidente ressaltou que a 

composição das mesmas ainda está sujeita a alterações, haja vista que algumas indicações 

de  Conselheiros  aguardam  provimento  judicial,  como  é  o  caso  de  SINTEC/MT,  que, 

preliminarmente,  garantiu  na  Justiça  Federal  (02)  vagas.  9.   ELEIÇÃO  DOS 
CONSELHEIROS  QUE  REPRESENTARÃO  O  PLENÁRIO  JUNTO  ÀS  CÂMARAS 
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ESPECIALIZADAS. 9.1. CÂMARA DE AGRONOMIA.  O Conselheiro Guilherme Monteiro 

Garcia  (ABENC/MT)  indicou  o  nome  da  Conselheira  Marciane  Prevedello  Curvo 

(ABENC/MT), que prontamente aceitou. Não havendo outros interessados, foi realizada a 

votação,  sendo  o  nome  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  9.2.  CÂMARA 
ESPECIALIZADA DE ARQUITETURA.  O Conselheiro André Luiz Schuring (ABENC/MT) 

indicou o Conselheiro Jesuel Alves de Arruda (ABENC/MT), que aceitou a indicação. Não 

havendo  outros  interessados,  foi  realizada  a  votação,  sendo  o  nome  aprovado  por 

unanimidade  de  votos.  9.3.  CÂMARA  ESPECIALIZADA  DE  ENGENHARIA  CIVIL.  O 

Conselheiro  João  Pedro  Valente  (UFMT)  indicou  o  Conselheiro  Fábio  Venegas,  que 

expressamente aceitou. Não havendo outros interessados, foi realizada a votação, sendo o 

nome  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  9.4.  CÂMARA  ESPECIALIZADA  DE 
ENGENHARIA ELÉTRICA. O Conselheiro Guilherme Monteiro Garcia (ABENC/MT) indicou 

o Conselheiro Ézio Ney do Prado (AMEF), que expressamente aceitou. Não havendo outros 

interessados, foi realizada a votação, sendo o nome aprovado por unanimidade de votos. 

9.5.  CÂMARA  ESPECIALIZADA  DE  ENGENHARIA  FLORESTAL.  A  Conselheira 

Nerimárcia Alves Pereira (AEA/MT) indicou o Conselheiro Marcelo Martins Guimarães e 

Silva  (SINTEC/MT),  que  expressamente  aceitou.  Não  havendo  outros  interessados,  foi 

realizada a votação, sendo o nome aprovado por unanimidade de votos.  9.6. CÂMARA 
ESPECIALIZADA  DE  GEOLOGIA,  ENGENHARIA  DE  MINAS  E  INDUSTRIAL.  O 

Conselheiro Mário Cavalcanti Albuquerque (GEOCLUBE) indicou o nome de Joaquim Paiva 

de Paula, que expressamente aceitou. Não havendo outros interessados, foi realizada a 

votação,  sendo  o  nome  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  10.  INSTITUIÇÃO  E 
APROVAÇÃO  DAS  COMISSÕES  PARA  O  EXERCÍCIO  2011.  10.1.  COMISSÕES 
PERMANENTES. 10.1.1. COMISSÃO DE ÉTICA PROFISSIONAL – CEP.  Ficou definido 

que a Comissão seria formada por cinco membros titulares e cinco suplentes. Os pares 

puderam indicar os nomes para compor a Comissão. Encerradas as indicações foi realizada 

a  votação,  sendo  a  Comissão  aprovada  por  unanimidade  de  votos,  com  a  seguinte 

composição: Titulares - Guilherme Monteiro Garcia (ABENC/MT), Benedito Eliseu Schuring 

(IBAPE),  Mario  Cavalcanti  de  Albuquerque  (GEOCLUBE),  Nerimárcia  Alves  Pereira 

(AEA/MT) e Josiani  Aparecida Cunha Galvão (IBAPE);  Suplentes -  Osmário Cícero de 

Oliveira (SINTEC/MT), Gustavo Cofani Costa (IBAPE), Ademir Pivatto (AEAS), Ézio Ney do 

Prado  (AMEF)  e  Rosidelma  Francisca  G.  Santos  (AESA).  10.1.2.  COMISSÃO  DE 
ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS – COTC.  Os pares puderam indicar os nomes 

para  compor  a  Comissão.  Encerradas  as  indicações  foi  realizada  a  votação,  sendo  a 

Comissão aprovada  por  unanimidade  de votos,  com a seguinte  composição:  Titulares: 
Osmário Cícero de Oliveira (SINTEC/MT), Archimedes Pereira Lima Neto  (ABENC/MT) e 

Mario  Cavalcanti  Albuquerque  (GEOCLUBE).  Suplentes:  Jaider  Carneiro  Avelino 
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(SENGE),  Guilherme  Monteiro  Garcia  (ABENC/MT)  e  Gustavo  Cofani  Costa  (IBAPE). 

10.1.3. COMISSÃO DE RENOVAÇÃO DO TERÇO – CRT.  Os pares puderam indicar os 

nomes para compor a Comissão. Encerradas as indicações foi realizada a votação, sendo a 

Comissão aprovada  por  unanimidade  de votos,  com a seguinte  composição:  Titulares: 
Roberto  Knoll  (AENOR),  Luiz  Benedito  de  Lima  Neto  (SENGE),  André  Luiz  Schuring 

(ABENC/MT),  Jesuel  Alves  de  Arruda  (ABENC/MT)  e  Sinvaldo  Gomes  de  Morais 

(AGEMAT);  Suplentes:  Joaquim  Paiva  de  Paula  (AMEF),  Josiani  Aparecida  da  Cunha 

Galvão  (IBAPE),  João  Pedro  Valente  (UFMT),  Marcelo  Martins  Guimarães  e  Silva 

(SINTEC/MT)  e  Airton  Froeder  (AEAGRO).  10.1.4.  COMISSÃO  DE  LEGISLAÇÃO  E 
NORMAS  –  CLN.  Os  pares  puderam  indicar  os  nomes  para  compor  a  Comissão. 

Encerradas  as  indicações  foi  realizada  a  votação,  sendo  a  Comissão  aprovada  por 

unanimidade  de  votos,  com  a  seguinte  composição:  Titulares:  Mário  da  Silva  Saul 

(SENGE),  Ildomar  Freitas  de  Oliveira  (SENGE)  e  Walter  Valverde  Junior  (AEA/MT); 

Suplentes:  Giselle Cristina Geraldi  (AENOR), Rosidelma Francisca G. Santos (AESA) e 

José  Rubens  Selicani  (IBAPE).  10.1.5.  COMISSÃO  DE  ENSINO  E  ATRIBUIÇÃO 
PROFISSIONAL – CEAP.  Os pares puderam indicar os nomes para compor a Comissão. 

Encerradas  as  indicações  foi  realizada  a  votação,  sendo  a  Comissão  aprovada  por 

unanimidade de votos, com os seguintes membros por Câmara Especializada: CEA: Fábio 

Venegas  (titular)  e  Airton  Froeder  (suplente);  CEArq:  Eduardo  Cairo  Chiletto  (titular)  e 

Josiani  Aparecida  da  Cunha  Galvão  (suplente);  CEEC:  Archimedes  Pereira  Lima  Neto 

(titular) e André Luiz Schuring (suplente); CEEE: Ademar Borges da Silva (titular) e Lauro 

Leocadio da Rosa (suplente); CEEF:  Ézio Ney do Prado (titular) e Emanuelle  Dallagnol 

(suplente); CEGMI:  Sinvaldo Gomes de Morais  (titular)  e Mario  Cavalcanti  Albuquerque 

(suplente). 10.2.  COMISSÕES  ESPECIAIS.  10.2.1.  COMISSÃO  DE  SINDICÂNCIA  E 
INQUÉRITO CSI.  Foi explicado que de acordo com o Regimento, esta Comissão deveria 

ser formada por apenas três membros titulares, sem suplente. Os pares puderam indicar os 

nomes para compor a Comissão. Encerradas as indicações foi realizada a votação, sendo 

aprovada por unanimidade de votos, com a seguinte composição: José Rubens Selicani 

(IBAPE),  Walter  Valverde  Junior  (AEA/MT)  e  Guilherme  Monteiro  Garcia  (ABENC/MT). 

10.2.2. COMISSÃO DO MÉRITO - CM. Os pares puderam indicar os nomes para compor a 

Comissão.  Encerradas  as  indicações  foi  realizada  a  votação,  sendo  aprovada  por 

unanimidade de votos, com a seguinte composição: Titulares: Marciane Prevedello Curvo 

(ABENC/MT), João Pedro Valente (UFMT) e Benedito Eliseu Schuring (IBAPE); Suplentes: 
Mário da Silva Saul  (SENGE), Luiz  Nery Ribas (AEAPL) e Luiz Benedito de Lima Neto 

(SENGE).  10.2.3. COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE - CA.  Os pares puderam indicar os 

nomes para compor a Comissão. Encerradas as indicações foi realizada a votação, sendo 

aprovada  por  unanimidade  de  votos,  com  a  seguinte  composição:  Titulares:  Gustavo 
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Cofani Costa (IBAPE), Josiani Aparecida da Cunha Galvão (IBAPE) e Guilherme Monteiro 

Garcia (ABENC/MT); Suplentes: Jesuel Alves de Arruda (ABENC/MT), Waldomiro Teodoro 

dos  Anjos  Junior  (AENOR)  e  Geraldo  Augusto  Perrupato  Sousa  (AENOR).  10.2.4. 
COMISSÃO  DE  MEIO AMBIENTE  –  CMA.  Os pares  puderam indicar  os  nomes  para 

compor a Comissão. Encerradas as indicações foi realizada a votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos, com a seguinte composição:  Titulares:  Nerimarcia Alves Pereira 

(AEA/MT), Joaquim Paiva de Paula (AMEF) e Walter Valter Junior (AEA/MT).  Suplentes: 
José Rubens  Selicani  (IBAPE),  Sinvaldo  Gomes de Morais  (AGEMAT)  e  Roberto  Knoll 

(AENOR).  10.2.5.  COMISSÃO  DE  BENS  INSERVÍVEIS.  Os pares  puderam  indicar  os 

nomes para compor a Comissão. Encerradas as indicações foi realizada a votação, sendo 

aprovada  por  unanimidade  de  votos,  com a  seguinte  composição:  Titulares:  Marciane 

Prevedello Curvo (ABENC/MT), Marcelo Martins Guimarães e Silva (SINTEC/MT) e Mário 

Cavalcanti  de  Albuquerque  (GEOCLUBE);  Suplentes:  Archimedes  Pereira  Lima  Neto 

(ABENC/MT), Lauro Leocadio da Rosa (AMEE) e Jesuel Alves de Arruda (ABENC/MT). 

10.2.6. CREA JUNIOR.  Os pares puderam indicar os nomes para compor a Comissão. 

Encerradas as indicações foi  realizada a votação,  sendo aprovada por unanimidade de 

votos,  com  a  seguinte  composição:  Titulares:  Waldomiro  Teodoro  dos  Anjos  Junior 

(AENOR),  Fábio  Venegas  (FACUSL)  e  Gustavo  Cofani  Costa  (IBAPE);  Suplentes: 
Emanuelle Dallagnol (AMEF), Eduardo Cairo Chiletto (UNIC) e Luiz Nery Ribas (AEAPL). 

10.2.7. COMISSÃO ELEITORAL REGIONAL.  Os pares puderam indicar os nomes para 

compor a Comissão. Encerradas as indicações, decidiu-se que a definição da titularidade e 

suplência seria feita com base no voto individual de cada um dos presentes em cinco dos 

dez indicados. Os cinco mais votados seriam titulares e o restante suplentes. Realizada a 

votação, foram computados 11 (onze) votos para Nerimárcia Alves Pereira (AEA/MT), 10 

(dez) votos para Osmário Cícero de Oliveira (SINTEC/MT), 09 (nove) votos para Ildomar 

Freitas de Oliveira (SENGE), 28 (vinte e oito) votos para Ademir Pivatto (AEAS), 09 (nove) 

votos  para  Geraldo  Augusto  Perrupato  Sousa  (AENOR),  26  (vinte  e  seis)  votos  para 

Benedito  Eliseu  Schuring  (IBAPE),  22  (vinte  e  dois)  votos  para  Rosidelma  Francisca 

Guimarães Santos (AESA), 29 (vinte e nove) votos para André Luiz Schuring (ABENC/MT), 

06 (seis) votos para Ademar Borges da Silva (AMEE) e 20 (vinte) votos para Guilherme 

Monteiro Garcia (ABENC/MT).  Absteve-se o Conselheiro  Mário da Silva  Saul  (SENGE). 

Dessa forma, a Comissão Eleitoral Regional ficará composta da seguinte forma: Titulares: 
Ademir  Pivatto  (AEAS),  André  Luiz  Schuring  (ABENC/MT),  Guilherme  Monteiro  Garcia 

(ABENC/MT), Rosidelma Francisca Guimarães Santos (AESA) e Benedito Eliseu Schuring 

(IBAPE); Suplentes: Nerimarcia Alves Pereira (AEA/MT) – 1ª suplência, Osmário Cícero de 

Oliveira (SINTEC/MT) – 2ª suplência, Ildomar Freitas de Oliveira (SENGE) – 3ª suplência, 

Geraldo  Augusto  Perrupato Sousa (AENOR)  –  4ª  suplência  e  Ademar  Borges da Silva 
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(AMEE) – 5ª suplência. 11. GRUPO DE TRABALHO. 11.1. GRUPO DE TRABALHO PARA 
ACOMPANHAR  O  DISPOSTO  NO  ARTIGO  56  DA  LEI  Nº  12.378/2010.  Finalizada a 

instituição e composição das Comissões, o Presidente realizou uma inversão na pauta, a 

fim de deliberar  acerca da criação do Grupo de Trabalho com a finalidade de auxiliar, 

subsidiar e acompanhar a Câmara Especializada de Arquitetura deste Regional durante a 

transição  para  o  Conselho  de  Arquitetura  e  Urbanismo de  Mato  Grosso –  CAU/MT.  O 

Conselheiro  João  Pedro  Valente  (UFMT)  sugeriu  que  cada  uma  das  Câmaras 

Especializadas indicasse um membro para compor o grupo de trabalho (GT). O Presidente 

solicitou que cada uma das Câmaras, à exceção da arquitetura, apontasse um componente. 

Encerradas as indicações, foi realizada a votação, sendo aprovada por maioria de votos a 

criação do GT, com a seguinte composição: André Luiz Schuring (ABENC/MT), Sinvaldo 

Gomes de Morais (AGEMAT), Joaquim Paiva de Paula (AMEF), Lauro Leocadio da Rosa 

(AMEE) e Ademir Pivatto (AEAS). Absteve-se o Conselheiro Mario da Silva Saul (SENGE). 

12. CALENDÁRIO DAS SESSÕES PLENÁRIAS PARA O ANO DE 2011.  O Presidente 

explicou que a proposta é para que seja mantido o mesmo entendimento do ano de 2010, 

sendo as Reuniões Plenárias realizadas na 2ª terça-feira de cada mês, às 18 horas.  A 

Conselheira  Josiani  Aparecida da Cunha Galvão (IBAPE) propôs  que a Reunião fosse 

realizada na 2ª segunda-feira de cada mês, às 18 horas. Não havendo outras propostas foi 

aberta  a  votação,  tendo  cada  uma  das  duas  propostas  dezesseis  votos.  Em  razão  o 

empate, o Presidente proferiu voto de minerva em favor da primeira proposta. Dessa forma, 

fica mantida a realização das Reuniões Plenárias na 2ª terça-feira de cada mês,  às 18 

horas. O Presidente pontuou que será realizada no mês de maio a Plenária itinerante, na 

cidade  de  Barra  do  Garças.  Juntamente  com  ela  acontecerá  o  PRODAFISC  e  a 

GESPUBLICA. A Assessoria informou que ainda não há data definida para a realização 

desses eventos e que a proposta será encaminhada na próxima Plenária. Ficou definido 

que a Reunião de março será realizada, excepcionalmente, na 3º terça-feira do mês, em 

virtude do feriado de Carnaval.

CALENDÁRIO

Mês Janeiro Fevereiro Março Abril Maio Junho

Dia 8 15 12 A decidir 14

Mês Julho Agosto Setembro Outubro Novembro Dezembro

Dia 12 9 13 11 8 13
13. PALAVRA LIVRE.   O Presidente concedeu a palavra ao Conselheiro Federal Marcos 

Vinicius Santiago Silva, que proferiu algumas palavras acerca da criação do Conselho de 

Arquitetura e Urbanismo - CAU, esclarecendo a todos. O Conselheiro comunicou, ainda, as 

Comissões de que fazia parte no CONFEA. O Conselheiro Eduardo Cairo Chiletto (UNIC) 

pediu que fosse feito um levantamento sobre todos o representantes do CREA/MT nos 

291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
311
312
313
314
315
316
317

318
319
320
321
322

16



Conselhos de órgãos governamentais,  a fim de que fossem solicitados relatórios destes 

acerca de sua atuação nas referidas Entidades. O Conselheiro Guilherme Monteiro Garcia 

(ABENC/MT) parabenizou o Conselheiro Federal Marcos Vinicius Santiago Silva pela sua 

atuação.  O  Conselheiro  Luiz  Nery  Ribas  reforçou  a  fala  do  Conselheiro  Eduardo, 

ressaltando a importância do Movimento Pró-Lojística. Inexistindo outras manifestações, o 

Presidente da Mesa, Sr. Tarciso Bassan, Presidente do CREA/MT, agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão. E para constar, eu, Hugo Fellipe Martins de Lima, 

Técnico  Administrativo,  transcrevi  a  presente  Ata  do  áudio  gravado  durante  a  Reunião 

Plenária, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente da mesa e 

pelos Conselheiros presentes.
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